

訂正一覧(平成23年2月20日現在)

| 訂正日 | データ名 | 頁 | 訂正箇所1 | 訂正箇所2 | 訂正前 | 訂正後 |
|-------------|----------------------------------|---------------------------------|---------------------|-------------------------------------|---|--|
| 平成22年8月20日 | 日本の廃棄物処理 (doc、PDF) | p 1 | 表 | 18年度 計画収集人口(千人) | 27,727 | 127,727 |
| 平成22年8月20日 | 日本の廃棄物処理 (doc、PDF) | p57 | し尿処理施設 | くみ取りし尿量計画処理量のし尿処理施設 | し尿処理施設のくみ取りし尿量 | し尿処理施設(くみ取りし尿量、浄化槽汚泥量)の処理量へ訂正 |
| 平成22年8月20日 | 施設整備状況 施設別整備状況 ごみ燃料化施設.xls | - | - | - | 施設がないものも施設コードが記載されている | 整理し、施設のないものは削除(7行削除) |
| 平成22年10月13日 | 日本の廃棄物処理 (doc、PDF) | p30 p31 | 11(1)、(2)の表およびグラフ全て | - | 集計に誤りがあったため、全データを見直し。 | ページ差し替え |
| 平成22年10月13日 | 日本の廃棄物処理 (doc、PDF) | p56 | 表 | 愛知県から奈良県への移動量 | 6 | 1 ※合わせて排出合計も修正 |
| 平成22年10月13日 | 日本の廃棄物処理 (doc、PDF) | p62 | 表 | 福井県の業者数 福井県の従業員数 | 0 0 | 106 2580 ※合わせて全国数も修正 |
| 平成22年10月13日 | 一般廃棄物の排出及び処理状況等について (doc、PDF) | p17 p18 | 文章およびグラフ | - | 集計に誤りがあったため、全データを見直し。 | ページ差し替え |
| 平成23年2月20日 | 一般廃棄物の排出及び処理状況等について (doc、PDF) | p20 | 文章およびグラフ | 東京都(品川区)の自家処理人口、公共下水道人口等に誤りがあったため修正 | 水洗化人口:11,571 公共下水道人口:8,603 非水洗化人口:1,182 | 水洗化人口:11,607 公共下水道人口:8,638 非水洗化人口:1,146 |
| 平成23年2月20日 | 日本の廃棄物処理 (doc、PDF) | p36 p38 p41 p48 p57 | 表およびグラフ | 東京都(品川区)の自家処理人口、公共下水道人口等に誤りがあったため修正 | (全国) 自家処理人口:518,135 公共下水道人口:86,027,243 合わせて、関連する数値 (東京都) 自家処理人口:356,932 公共下水道人口:11,892,849 合わせて、関連する数値 | (全国) 自家処理人口:161427 公共下水道人口:86,383,951 合わせて、関連する数値修正 (東京都) 自家処理人口:224 公共下水道人口:12,249,557 合わせて、関連する数値修正 |

| 訂正日 | データ名 | 頁 | 訂正箇所1 | 訂正箇所2 | 訂正前 | 訂正後 |
|------------|---|---|-------|-------------------------------------|-------|-------|
| 平成23年2月20日 | <ul style="list-style-type: none"> ・処理状況 東京都集計結果(し尿 処理状況).xls ・処理状況 全体集計結果(し尿処 理状況).xls | - | - | 東京都(品川区)の自家処理人口、公共下水道人口等に誤りがあったため修正 | 上記と同様 | 上記と同様 |